

25 років Lantec

Від першого проєкту до технологічного лідерства



Lantec – це історія про людей, які прагнуть кращого, про технології, що змінюють світ, і про майбутнє, яке ми створюємо разом.

25 років тому, коли технологічний ландшафт України лише починав формуватися, було засновано компанію Lantec. Відтоді ми стали провідним інтегратором комп'ютерних систем та програмного забезпечення, об'єднуючи різні компоненти в єдині інформаційні рішення.

За цей час зібрано команду з понад 70 висококваліфікованих спеціалістів, що володіють більше ніж 520 сертифікатами. Компанія надає підтримку 24/7, забезпечуючи безперебійну роботу для клієнтів. 25 років досвіду дозволили нам стати лідерами апаратного та системного обслуговування в Україні.

Компанія Lantec – це не просто бізнес, це синергія людей, технологій та інновацій, що забезпечує українські компанії та організації найкращими IT-рішеннями та допомагає їм адаптуватися до швидкозмінного цифрового світу.

Наші проєкти охоплюють найрізноманітніші галузі: від банківського сектору до виробництва, від логістики до державного управління.

Впровадження уніфікованої аналітичної системи ULA

Нам є чим пишатися і в галузі власних розробок. Наш проєкт – впровадження уніфікованої аналітичної системи ULA (Unified Lantec Analytics), завдяки якій з'являється можливість автоматизовано обробляти величезні масиви відео – та аудіоданих, додатково для досягнення кращих та корисніших результатів ми використовуємо LLM.

R&D компанії постійно працює над новими продуктами та напрямками системи ULA:

- для міст – система створює умови, за яких мешканці почуватимуться безпечно завдяки впровадженню нових цифрових сервісів;
- для логістики – більше контролю за усіма учасниками логістичного ланцюжка;
- для ритейлу – більше взаємодії з покупцем.

ULA забезпечує безпеку та контроль технологічного процесу, оптимізацію витрат. Це дає змогу не лише оперативнo реагувати на надзвичайні ситуації, прогнозувати їх, а й додавати нові сервіси, збільшувати прибуток та скорочувати витрати.

Про компанію, її досягнення та цінності розповідає CEO Lantec Олег ЛИТВИН

Що надихнуло Вас на створення компанії Lantec 25 років тому? Можете поділитися історією заснування компанії та викликами, з якими зіткнулися на початку?

Компанія існує 25 років і пройшла шлях від складання комп'ютерів та роздрібних комп'ютерних магазинчиків до величезних проєктів у банківській, енергетичній та інших галузях до розробки проєктів з використанням ШІ. Зараз не дуже важливо, що саме надихнуло створити Lantec; важливо те, чого компанія досягла за цей період. І ми не плануємо зупинятися.

Щодо найбільших досягнень компанії за останні 25 років. Чи є проєкт або подія, які особливо запам'ятались?

Компанія впроваджує близько 200 проєктів за рік, і кожен для нас важливий. Але ми вкладаємо багато зусиль саме в проєкти, де використовуємо власні продукти з відеоаналітики, аудіоаналітики з адаптацією до української мови, текстової аналітики з тренуванням великих мовних моделей (LLM) для рідної мови.

Визначить основні цінності компанії Lantec. Як вони впливають на вашу роботу і стосунки з клієнтами та допомагають будувати довгострокові форми партнерства?

В побудові IT-інфраструктури найважливішу роль відіграє надійність рішення, і це для нас – ключова цінність. Lantec багато років виступає на ринку як надійний партнер та контрагент, який стовідсотково виконує свої обов'язки згідно з договорами.

Якою Ви бачите роль IT-технологій у сучасному світі та як Lantec сприяє їх впровадженню на українському ринку?

Одна з проривних технологій – генеративний штучний інтелект, і те, що ми бачимо зараз, – це тільки початок проникнення його в наше життя. Ми також впроваджуємо багато рішень, які вже використовують ШІ: СЗД та сервери, дротові та бездротові мережі, інформаційна безпека.

Чи підтримуєте ви культуру інновацій у компанії? Які заходи або ініціативи



реалізуєте, щоб заохочувати творчий підхід серед співробітників?

Ми завжди заохочували команду до навчання, зараз ми розробляємо Lantec Technology School, мета якої – це більше поширити знання про інновації та технології серед команди.

Як Ви справляєтеся з викликами, що постають перед компанією у швидкозмінному технологічному середовищі? Які стратегічні підходи допомагають Lantec залишатися конкурентоспроможною?

Відповідь коротко: надійність, інноваційність, навчання...

Ваші плани на майбутнє для Lantec. Чого прагнете досягти в найближчі роки і які нові горизонти плануєте підкорювати?

■ **Лідер ринку:** міжнародна компанія, яка є лідером у сфері IT-інтеграції завдяки інноваційним продуктам, широкому портфелю професійних IT-сервісів та високому рівню обслуговування.

■ **Глобальний гравець:** маємо представництва у ключових географічних регіонах, зокрема у Європі, на Близькому Сході, Середній Азії та країнах Кавказу.

■ **Відповідальний бізнес:** сприяємо соціальному розвитку, допомагаємо бізнесу знижувати витрати та підвищувати ефективність.

За матеріалами компанії **Lantec**
<https://lantec.ua>